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ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ’ αρ. 5495/29.03.2021 (αρ.πρωτ. ΕΟΑΝ 1475/30.03.2021) ερώτηση 

ΚΙΝΑΛ με θέμα «Σκόπιμη καθυστέρηση έγκρισης του Επιχειρησιακού Σχεδίου της 

Δωδεκανησιακής Ανακύκλωσης Α.Ε.Κ.Κ. από το ΔΣ του ΕΟΑΝ».  

 

O EOAN καλωσορίζει και αποδέχεται πάντοτε με ενδιαφέρον κάθε νέο εγχείρημα οργάνωσης 

και λειτουργίας συστήματος εναλλακτικής διαχείρισης ιδίως δε όσον αφορά την διαχείριση 

των ΑΕΚΚ στην οποία είναι κοινός τόπος ότι πρέπει να γίνουν πολλά και γοργά βήματα 

προκειμένου να υπάρξει κάλυψη όλης της επικράτειας.  

Ειδικότερα αναφορικά με την περίπτωση του ΣΣΕΔ ΑΕΚΚ του Φορέα Δωδεκανησιακή 

Ανακύκλωση Α.Ε.Κ.Κ, ο οποίος έχει αιτηθεί την έγκριση οργάνωσης και λειτουργίας ΣΣΕΔ 

ΑΕΚΚ στη Νήσο Ρόδο και κατέθεσε αρχικά το με α.π. ΕΟΑΝ 323/3-2-2020 φάκελο 

επιχειρησιακού σχεδίου, τον οποίο και στη συνέχεια συμπλήρωσε με πρωτοβουλία του 

καταθέτοντας συμπληρωματικά έγγραφα (α.π. ΕΟΑΝ 823/11-3-2020), το επιχειρησιακό του 

σχέδιο εξετάστηκε από την αρμόδια Διεύθυνση Εναλλακτικής Διαχείρισης του ΕΟΑΝ, η οποία 

και διαπίστωσε ότι τα αρχικώς υποβληθέντα παρουσίαζαν ελλείψεις και έχρηζαν ουσιωδών 

συμπληρώσεων για να καλύπτουν τα κριτήρια επάρκειας και πληρότητας που προβλέπονται 

στη σχετική νομοθεσία για τη χορήγηση έγκρισης.  
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Μέσα από συνεργασία του Φορέα με τις υπηρεσίες του ΕΟΑΝ έγιναν οι αναγκαίες προσθήκες 

με υποβολή δύο μεταγενέστερων εκδόσεων του φακέλου του ώστε να καταστεί τελικά 

δυνατή η λήψη εγκριτικής απόφασης από το ΔΣ. 

Ήδη μάλιστα κατά τη συνεδρίαση της 14ης Απριλίου 2021 του ΔΣ του ΕΟΑΝ (θέμα 1ο) ελήφθη 

ομόφωνη απόφαση έγκρισης οργάνωσης και λειτουργίας του ΣΣΕΔ ΑΕΚΚ του Φορέα ΔΑΝΑΕΚ 

για την νήσο Ρόδο ώστε πλέον ο Φορέας να είναι σε θέση να ξεκινήσει τις ενέργειές του για 

την οργάνωση της ανακύκλωσης των αποβλήτων κατασκευών εκσκαφών και κατεδαφίσεων 

στο νησί της Ρόδου διασφαλίζοντας ταυτόχρονα τη σύννομη διαχείριση και την προστασία 

του περιβάλλοντος. 

Το ΔΣ του ΕΟΑΝ καταβάλει τη μέγιστη δυνατή προσπάθεια ώστε παρά της συνθήκες της 

πανδημίας και της όποιες δυσκολίες μέχρι την περαιτέρω ενίσχυση του ΕΟΑΝ με το αναγκαίο 

στελεχιακό δυναμικό, να βελτιώνεται συνεχώς η επίδοση της χώρας στην διαχείριση των 

αποβλήτων και να εξαλειφθούν διά παντός τα φαινόμενα της ανεξέλεγκτης διάθεσης 

αποβλήτων κατασκευών εκσκαφών και κατεδαφίσεων και της συνακόλουθης υποβάθμισης 

του περιβάλλοντος, και με προτεραιότητα την πλήρη γεωγραφική κάλυψη της χώρας με 

εγκεκριμένα συστήματα και υποδομές εναλλακτικής διαχείρισης των αποβλήτων αυτών 

αλλά και την δραστηριοποίηση όλων των παραγόντων και φορέων που δύνανται να 

συμβάλουν στην ταχύτερη και βέλτιστη περιβαλλοντικά λύση.   

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                                          Ο Πρόεδρος του ΕΟΑΝ 

 

 

    Νίκος Χιωτάκης 
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